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Lorsque la queue d'un lézard des murailles casse, elle | - | | —g (,.\1)
repousse toute seule en une soixantaine de jours. BRI AN ‘f_gj;l ﬁmg;f,,,,,,;@@q;,«! (o} " ‘
Lors de la repousse, on modélise la longueur, en cen- | | I I | 1 3 | P e
timétre, de laqueue du lézard en fonction du nombre | o, caX o (‘q_f): 0 e
de jours. LN ) ‘ B T T O O O A
Cette longueur est modélisée par la fonction £, définie
sur{0; +=[ par: f |

_f(l) = 109"“" : 71

ou u est la fonction définie sur [0 ; +o[ par :
g |

u(x)=—e" 10, .

On admet que lafonction fest dérivable sur [0 +f et 1
on notef” sa fonction dérivée.
1. Vérifier que, pour tout x positif, on a : R O T O O O O .- | :

F'(x) = —u(x)e"™), A L ST S S % T
gt = g S0 | | | = Al B T [T

En déduire le sens de variation de la fonction fsur— e !.4_;— e }
2.a.Caleuler f(20). En déduire une estimation, arrondie | - S e %o B
aumillimetre, de la longueurde la quevedulézard | | | = A x _e 'O ‘

aprés vingt jours de repousse. ; I e ——

b. Selon cette modélisation, la queue du lézard peut- | | | | | | . |-A ] (3 ,(,aq,,,, !

efle mesurer 11em? | R

3.0n souhaite déterminer au bout de combien de jours L |

la vitesse de croissance est maximale.On admet quela | | Al | L\, o Agme ?

vitesse de croissance au bout de xjours est donnée par | EREEEEEREEE IV, N g

f'(x). Onadmet quelafonction dérivée f'estdérivable | g’ (W)= A0 » iR SRIY (ﬂ\ el | | _!

sur [0; +[ et on note f"lafonctiondérivéedef”. Enfin, | | ¥ 71T T X Ay |

t s L - ] | |

on admet que | | HEEEEN Ll L L ggmy | |
0= 716 w(x)e@ (14 u(x)). T O Y 0. Y S ‘:

! ‘ I

a. Déterminer les variations de f* sur [0 ; +aof. i T ‘ 5

b. En déduire au bout de combien de jours la vitesse S Rt T e s s ‘ R

de croissance de la longueur de la queue du lézard — —r— T 1 D |
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